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Dnes se vám dost možná chce snít, tvořit, plánovat 
budoucnost, ponořit se do hluboké práce na jednom 
projektu, nebo jen tak koukat z okna.

Je to den, kdy na povrch vyplouvají emoce, vize a 
nápady.

Snadno se noříme do hloubek své představivosti a 
dostáváme do kontaktu sami se sebou. Jsme více 
intuitivní a citlivé.
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Úterku vládne Mars. Planeta nazvaná podle boha války 
přináší fyzickou i duševní sílu, chuť se pustit do akce a 
dostatek energie čelit výzvám.

Den se dobře hodí na to, abyste si srovnaly priority a s 
grácií zvládly nápor pracovních i nepracovních aktivit.

Půjde vám také silový trénink, nebo jiné náročnější 
cvičení.
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Merkur je bohem obchodu, zisku, cestování a komunikace.

"Středeční energie je vhodná pro komunikaci nápadů, ideálů, 
myšlenek a zkušeností. Věci se mohou šířit s větší plynulostí... 
Středy přinášejí pocit prostoru a výraznosti ," Danielle LaPorte, 
Centered Business. 
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Jupiter získal jméno po nejvyšším bohu římského 
pantheonu, který vládne nebesům a hromu.

Je planetou hojnosti, expanze, odhodlání a štěstí. V jeho 
energii se vám bude dařit všechno, na co sáhnete.

Čtvrtek vám může přinést pozitivnější výhled na 
budoucnost a větší motivaci k produktivitě.

Proto ve čtvrtek investujte čas do těch projektů nebo 
vztahů, které chcete rozvíjet. 
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Venuše je planetou lásky, krásy a peněz.

Den je vhodný pro navazování kontaktů, utužování vztahů s vašimi 
blízkými, pořádání večírků, romantické schůzky a obecně pro srdeční 
záležitosti.

Hodí se pro romantické schůzky, ale i pro setkávání s přáteli, podporu 
sebelásky, péči o sebe, nebo investice.

Vyrazte někam na party, na koncert, do galerie, nebo někam vytáhněte 
svého partnera.
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Saturn je pán času. Odborník na time management a 
vládce vašeho seznamu úkolů

Je autoritativní, systematický a pečlivý.

Vybízí nás k realizaci, odškrtávání a dotahování věcí do 
konce.

A směřuje nás k tomu, abychom si uvolnily čas, prostor i 
duševní energii na odpočinek.
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Sluneční energie je vitální, zářivá, vřelá a radostná.

Neděle je skvělý den k tomu, abyste se oprostily od 
pracovních i domácích povinností a užily si relax. S rodinou, s 
partnerem, s přáteli nebo samy. Vypněte a odpočívejte.

Vyplňte neděli čímkoli, co vám pomůže doplnit energii a zažít 
radost.
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